



ДО
Д-Р ПЕТЪР ПЕТРОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЦЕНОВО
7139 с. Ценово, ул. „Цар Освободител“ №66

"ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ" - ООД РУСЕ		
Рег.№	К-1615 #1	
Дата:	19/06/2020	Град РУСЕ

Относно: Подготовка на проектно предложение с наименование: „Изграждане на Пречиствателна станция за отпадъчни води ПСОВ с. Ценово заедно с довеждащ път, довеждащ водопровод и заустващ колектор“ и „Изграждане на канализационна мрежа и помпени станции в с. Ценово, с. Долна Студена и довеждащи колектори до ПСОВ с. Ценово.“ за кандидатстване за финансиране към Предприятието за управление на дейности по отпадъците (ПУДООС).

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с Ваше писмо с Рег. № К-1615/11.06.2020г., за становище относно инвестиционното намерение на Община Ценово за проект: „Изграждане на Пречиствателна станция за отпадъчни води ПСОВ с. Ценово заедно с довеждащ път, довеждащ водопровод и заустващ колектор“ и „Изграждане на канализационна мрежа и помпени станции в с. Ценово, с. Долна Студена и довеждащи колектори до ПСОВ с. Ценово.“, Ви информираме:

Видно от приоритета на ПУДООС, финансират се проекти за канализационна мрежа и ПСОВ за агломерации между 2 000 до 10 000 екв. ж. За постигане на изискването за 2000 еквивалентни жители предлагаме, обхвата на агломерацията да е с. Ценово и с. Долна Студена. Поради близкото си разположение те могат да се разгледат като една агломерация с обща пречиствателна станция за отпадъчни води. Това групиране на населените места е извършено съгласно „Насоки за оптимизиране на разходите за привеждане в съответствие с Директива 91/271/ЕИО“. В тези насоки е посочено, че близко разположени населени места могат да се разглеждат като една агломерация, за която да бъде изградена обща пречиствателна станция за отпадъчни води, съгласно чл. 3 от Директивата 91/271/ЕИО разгледаната агломерация с. Ценово – с. Долна Студена попада в тази категория.

„ВиК“ ООД Русе подкрепя инвестиционните намерения на Община Ценово за проект: „Изграждане на канализационна мрежа в с. Ценово и в с. Долна Студена и ПСОВ в с. Ценово, Община Ценово, Област Русе“.

„ВиК“ ООД Русе, не се обвързва с финансов ангажимент за цитираният проект.

С уважение,

д-р инж. САВА САВОВ
Управител на „В и К“ ООД-гр. Русе



пто/дд